

参观欣和食育体验馆

芝罘区国翠小学
一年级五班 安娅僮

寒假里的一个周末，我和妈妈一起参加了小记者活动——参观欣和食育体验馆。

在体验馆里，一位漂亮的解说员阿姨给我们讲解了酱油的制作过程。我了解到酱油是由大豆和小麦发酵而成的，还品尝了酱油味和醋味的冰激凌，很好吃。

我在活动中学到了很多课本上没有的知识，非常开心。

下雪了

芝罘区潇翔小学
二年级三班 迟泽宇

指导教师 王美玉

冬天的一个清晨，我起床往窗外一看，外面下雪了，房顶上盖着“白毯”，树枝上开满了“梨花”……到处是白茫茫的一片。

早饭后，我和爸爸出去堆雪人。我们先堆了雪人的身子，滚了一个雪球做雪人的脑袋；然后我们用树枝和胡萝卜分别做雪人的手臂、鼻子；最后再给雪人画上眼睛和嘴巴。堆好的雪人站在那里一动不动，像一个小哨兵。

不一会儿，天空中又飘起了雪花，如同一群小精灵般在我眼前飞舞。

回家的路上，我看到因为路滑，人们走路都小心翼翼的，心里想：“雪可以给我们带来欢乐、可以帮小麦越冬，但是雪也给人们的出行带来了不便。”我希望尽快雪过天晴。

所城里

芝罘区军民小学
三年级四班 张烜雯

指导教师 瑞丽

寒假里的一天傍晚，我和妈妈、哥哥一起去所城里玩。走进“宣化”门，我看到道路两旁悬挂着大红色的灯笼，古香古色的历史建筑似乎把我们带到了遥远的年代。

我们踏着青石板路前行，看到路旁有很多摊位，有卖玩具的，卖手绘艺术品的，还有卖各种饮料小吃、珍珠饰品、古装道具的……最受游客欢迎的是糖画摊位。一位老爷爷用大勺捞出了半勺糖浆，然后用糖浆在桌板上勾勒出图案。不一会儿，一条威猛的龙出现在大家的眼前。我一边赞叹老爷爷的“画技”，一边赶紧买下了这条“龙”。

我还看到了很多小姐姐，她们身穿漂亮的汉服，戴着首饰，手持摇扇，看上去“仙气飘飘”。

最后，我们登上城楼欣赏夜景，只见远处的高楼大厦与脚下的清代民居相映成趣，美丽极了。

欢迎你们也来玩！

第一次滑冰

芝罘区南山路小学五年级二班 单唯尔
指导教师 房华



犹记得在冬奥会上，滑冰运动员在赛道上自由穿梭，花滑运动员在冰上翩翩起舞，这让坐在电视机前的我羡慕极了。我一直想体验一下冰上运动。寒假期间，爸爸带我参加了由烟台晚报小记者团组织的冰上体验活动，实现了我的心愿。

来到山东冰雪运动中心，我同其他小朋友一起穿好护具、冰鞋，在教练的带领下到冰场。教练给我们讲解

了滑冰的动作要领和在摔倒时的安全做法。我听着教练的话，心里隐隐有些紧张：我能学会吗？摔倒了会疼吗？

这时，教练开始给我们发放“小椅子”作为辅助教具。“同学们，现在大家坐在椅子上朝对面滑！”滑到目的地后，我们尝试脱离“小椅子”的辅助，站起来滑。我一只手扶着椅背，另一只手扶着墙，小心翼翼地起身，双手扶膝，双脚快速交替着向前滑去。可在光溜溜的冰面上，双脚根本不听使唤，眼见就要撞上前面的小朋友了，我顿时慌了，“哎哎哎……哎哟！”我结结实实地摔了个屁股蹲儿。我狼狈不堪地爬起来继续向前滑，可没滑多远又摔了一跤。我有些灰心了，教练见状走了过来，拍拍我的肩膀，说：“加油，小同学！慢慢来，你一定能行！”教练的话令我信心倍增，接下来的过程中虽然还会摔跤，但我给自己鼓劲儿，绝不气馁，终于我滑得有模有样了。

不知不觉间活动结束了。在回家的路上，我回味着滑冰的过程，悟出了一个道理：任何事情的成功都不是一蹴而就的，正如俗话说的那样，“一口吃不了一个胖子”。当遇到困难时，只要坚持不懈，就一定能有所收获。

游蓬莱欧乐堡

芝罘区军民小学四年级三班 郭锦霖
指导教师 邹新芳

今天我要推荐一个好地方，那就是蓬莱欧乐堡梦幻世界。

欧乐堡里有很多游乐项目，看上去很惊险，“海盗船”便是其中之一。我站在远处看到“海盗船”在大幅度地摆动着，上面的游客捂着眼睛，张着嘴发出尖叫声，心想：“他们胆子太小了，要是我坐上去，就不会害怕。”但是，我很快就被现实“教育”了。起初，我信心满满地坐上了

“海盗船”，但随着船摆动幅度越来越大，我的一颗心提到了嗓子眼儿。下船后，我两腿发软，一屁股坐在了椅子上，真是“上是老虎，下是羊啊”！

欧乐堡还有水上项目。进入水上乐园后，我看到了水上过山车和各式各样的水滑梯。我换上了泳衣，套上游泳圈，在水里尽情地玩耍。

来，和我一起去欧乐堡玩吧。

张老师

芝罘区奇山小学五年级二班 陈嘉诺
指导教师 肖丹

她有一双大眼睛，炯炯有神的目光中透着几分威严；她有一头乌黑的长发，柔软而轻盈；她挺拔的鼻梁上架着一副眼镜，显得很有气质……最与众不同的是，她拥有“江湖”上失传的“绝世武功”……

第一招：千里眼+顺风耳

每当张老师在讲台上讲课时，总是有几个胆子大的同学在下边窃窃私语。老师的“顺风耳”会及时发现“情报”，随后“千里眼”扫到了那位说话的同学身上。老师的笑容消失了，只见她对着那位同学严厉地说：“你在干什么？”

么？”说话的同学羞愧地低下了头，老老实实地听课了。

第二招：凌波微步

有一次，我忘记写数学作业了，于是在第一节课下课后，拿出数学作业本偷偷地补作业。正在我飞速地写字时，突然感到后背发凉，转头一看，张老师正盯着我，吓得我赶紧承认了错误。我想，她一定是用“凌波微步”走进了教室，所以才没发出一点声响。

俗话说：“严师出高徒。”我明白，她对我们严厉是为了让我们变得更好，我会好好学习，不辜负她的期望。

《西游记》读后感

芝罘区南山路小学
五年级四班 曹梓煊
指导教师 郝灵敏

今天，我要为大家推荐一本好书，它就是中国四大名著之一《西游记》。

在《西游记》中，我经常读到这句话：“大师兄，不好啦，师父被妖怪抓走啦。”可见为了取得真经，孙悟空付出了很多的努力，他是书中我最喜欢的人物。

孙悟空不畏困难。当面对高山时，孙悟空说：“山高自有客行路，水深自有渡船人，岂无通达之理？”是啊，我们遇到困难不要退缩，要努力克服，总能找到通向成功的道路。孙悟空还很勤奋、忠诚、勇敢，一路降妖除魔，尽心尽力地保护师父……

《西游记》让我明白了做人的道理，是一本值得仔细品味的好书。

《自然史》读后感

芝罘区奇山小学
五年级二班 蒋晨萱
指导教师 肖丹

假期里，我阅读了由法国作家布封所著的《自然史》。书里包括了地球史、人类史、动物史、鸟类史和矿物史等几大部分，内容十分有趣，让我十分着迷。

我最感兴趣的是关于动物史的部分。布封运用拟人的修辞手法为动物们“画像”。他“画”出了善良可爱的小松鼠、憨厚和蔼的大象、相亲相爱的鸽子夫妇，还有勤劳朴实的牛和舍己为人的马……布封为这些动物赋予了美好品质：马像英勇的战士，不畏艰难地向前奔跑；狗像朋友一样忠心耿耿；啄木鸟像工人一样努力工作。

在植物史的章节里，我学到了许多科学知识，例如“细胞是构成万物的基本元素”“桫椤是现今仅有的木本蕨类植物”等。

读完《自然史》，我对大自然有了更深入的了解，想进一步去探索未知世界。

《巴黎圣母院》读后感

芝罘区祥发小学
五年级二班 张益嘉
指导教师 张飞飞

俗话说：“读万卷书，行万里路。”读书可以让人增长见识，明白事理。

我想给大家推荐一本书——《巴黎圣母院》，作者是法国文学家维克多·雨果。

这本书里的人物个性鲜明，有善良、勇敢的卡西莫多，恶毒的克洛德，美丽的埃斯梅拉达，虚伪的菲比斯，天真的甘果瓦……当读到“甘果瓦发现四周无人，一片黑暗，便继续向前，只见地上好多乞讨的人，他迷路了……”我仿佛身临其境，感受到了甘果瓦的迷茫、害怕、慌张。读到“人们看着丑王，大声呐喊”时，我体会到人们的兴奋，卡西莫多的开心。

《巴黎圣母院》曾多次被改编成电影、电视剧及音乐剧，你也一起来读一读吧。

